

Проект по оснащению медицинским оборудованием Самаркандского  
регионального центра реабилитации инвалидов

В 2016 году, Самаркандский региональный центр реабилитации инвалидов был оснащен оборудованием по проведению физиотерапевтических процедур, благодаря которым более 2000 человек в год проходят процедуры физиотерапии.

«Самаркандский региональный центр реабилитации инвалидов был оснащен оборудованием для проведения физиотерапевтических процедур в рамках программы «Безвозмездная помощь социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности» на сумму 109,5 тыс. долларов США. На эту сумму было приобретено 8 аппаратов для физиотерапии, которые в данное время с высокой эффективностью применяются для проведения физиотерапевтических процедур для пациентов центра. Пользуясь случаем руководство и пациенты центра выражают искреннюю благодарность Правительству и Народу Японии за оказанную безвозмездную помощь. В конце хотели бы пожелать удачи всем соискателям данной программы и пожелать удачи и уверить их, что программа «Безвозмездная помощь социальным проектам малого масштаба по обеспечению человеческой безопасности» Посольства Японии принесет только хорошие результаты».

Д.Х.Жуманиязов, Директор Самаркандского регионального центра реабилитации инвалидов

